

Вести "Теремка"



ВЫПУСК 53

СЕНТЯБРЬ 2023г.



Много, много дней подряд
Летом и зимой.
Мы приходим в детский сад,
В детский сад родной.
Мы рано просыпаемся,
Опаздывать нельзя,
В саду нас дожидаются
Игрушки и друзья!
Здесь нас учат
Одеваться, умываться.
И шнурки завязывать
И стихи рассказывать.

«ДЕНЬ ЗНАНИЙ» в детском саду.

**Красный день в календаре!
Праздник знаний в сентябре.
Этот праздник всех важней,
Этот праздник всех детей.**

**Этот день у нас повсюду отмечает вся страна.
Этот праздник самый лучший, добрый день календаря!**

Быстро и незаметно пролетело яркое, весёлое и звонкое лето. Наступила осень, 1 сентября. Этот день открывает новый учебный год, а это значит, дошкольников ждут новые увлекательные занятия, развлечения, праздники, которые могут лучше узнать окружающий мир, принесут новые знания и открытия.

1 сентября в нашем детском саду прошёл удивительный и прекрасный праздник «День Знаний». В гости к детям пришли сказочные герои, они приготовили интересные задания. Праздник прошёл весело и задорно, все получили массу положительных эмоций и впечатлений. Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с этим праздником! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным и принесёт новые знания, открытия и новых друзей!





ОСЕННЯЯ ЯРМАРКА

Ярмарки и городские гулянья издавна были частью русской культуры и истории. Люди всегда возвращались с ярмарки не с пустыми руками, а обязательно с гостинцами, и конечно же с хорошим настроением.

Осень – самое благородное время года, щедрое на урожай, вот мы и решили последовать доброй традицией и организовали «Осеннюю ярмарку» для детей.

Весело и с размахом 15 сентября отшумела ярмарка! Целью праздника стало приобщение детей к русскому народному и музыкальному творчеству. На занятиях ребята знакомились с малыми формами устного народного творчества (загадки, потешки, игры, хороводы). Отталкиваясь от народной традиции уличных гуляний, нашу ярмарку мы встретили на свежем воздухе, любуясь красотой осенней природы.

Отдельно хочется выразить благодарность родителям наших воспитанников, которые принесли «осенние дары», ведь именно они явились ключевым элементом нашей осенней ярмарки.



Мы рады, что получилось создать праздник для всех его участников, где царил атмосфера праздника и веселья, играла музыка, звучали народные песни и детский смех. Благодаря «Осенней ярмарке», получилось вдохновить наших детей русским народным фольклором, через который, несомненно, прививается любовь и уважение к Родине, к культуре нашей страны в которой мы с вами живём.

Спортивный семейный фестиваль «Семейная команда»

16 сентября на городской площади имени Бодрова В.А. в рамках Общероссийского общественно – государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» впервые прошёл забег на 500 м.

В нём участвовали семьи с детьми несовершеннолетними нашего детского сада «Теремок». В команде должно было быть минимум два человека.

Главная задача – укрепление здоровья подрастающего поколения, укрепление семейных связей. Все дети получили дипломы участников. Детский сад «Теремок» получил «Благодарственное письмо» за помощь в проведении спортивного фестиваля «Семейная команда».





СПОРТИВНЫЕ РАЗВЛЕЧЕНИЯ



«ОСЕННИЙ ЗАБАВЫ»

Группа «Маячок»



Группа «Цветок»



ДОШКОЛЯТА ОТМЕТИЛИ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МИРА.

Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира. Этот День Генеральная Ассамблея ООН объявила днем укрепления идеалов мира среди всех стран и народов — как на национальном, так и на международном уровне.

Так, в детском саду «Теремок» прошли мероприятия, посвященные Всемирному дню мира. Воспитанники познакомились с историей праздника, узнали, как много бед несут людям войны и что борьба за мир является делом каждого жителя планеты Земля. Дети изготовили из бумаги голубя, читали стихотворения о мире. Своё понимание мира, доброты и дружбы дети отразили в изготовлении символа мира - белого голубя. Голубь как символ мира был избран неслучайно. Считается, что основанием для этого была библейская легенда, когда после всемирного потопа на корабль Ноя голубь принес оливковую ветвь – знак того, что Бог примирился с людьми. Пусть будет мир во всем мире!





ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

**Примите самые тёплые и
искренние поздравления
с профессиональным праздником!**

**Желаем вам здоровья,
душевной стойкости и благополучия,
мира и счастья в семьях,
любезнательных,
творческих воспитанников,
новых трудовых успехов!**

Редакционная коллегия:
Лебедь Е.Н. – заведующий
МАДОУ ЦРР – д/сад «Теремок» - главный редактор
Донец С.Л. – старший воспитатель
Автор: Щербакова Н.Н. - воспитатель